

春节旅游热度排名

太原跻身多个全国文旅榜单

本报讯(记者 贾尚志)21日了解到,根据旅游大数据,太原市跻身春节假期城市人口迁入热度增幅TOP10、热度飙升城市TOP20、“亲子游”热门城市TOP20等多个全国文旅榜单,太原古县城花灯会、晋阳湖桃花岛新年灯会、钟楼街也荣登全国同类文旅商热门主题榜单。

据山西文旅云监测,春节期间,

太原市作为重要枢纽城市和热门旅游目的地,吸引多方游客纷至沓来,游客接待量排全省第1名。我市游客接待量爆发式增长,在各类文旅榜单排名中均有体现。根据腾讯位置大数据,2024年春节国内城市人口迁入热度同比增幅TOP10榜单上,太原位居第8名。文旅产业实验室推出的春节假期城市热度排行榜

上,太原位居第25名。在春节假期热度飙升城市TOP20榜单上,太原位居第16名。在春节假期“亲子游”热门城市TOP20排名中,太原位列第15名。

2月12日,央视《朝闻天下》栏目报道南方居民前往北方十大热门目的地,太原紧随北京、西安、郑州、哈尔滨、天津、沈阳,位居第七名。

此外,我市景区、街区在全国文旅主题榜单排名中也有亮眼表现。太原古县城花灯会跻身2024春节假期全国灯会热度TOP10。晋阳湖桃花岛新年灯会荣登携程平台发布的全国热门灯会榜单。在春节假期全国重点城市商圈繁荣度排名中,太原市钟鼓楼商圈排第22名。

阳曲闹元宵 道路要管制

本报讯(记者 张晋峰)2月21日,交警支队通报,阳曲县2024年传统民俗闹元宵展演将于2月24日(正月十五)9时至12时举行。为确保展演活动期间道路交通安全,届时部分道路将实施交通管制。

管制路段为新阳东街(中社路口)至新阳西街(交通大楼)、城南街百家巷口以东至中社

路。管制时间为2月24日6时至12时。

管制措施主要有两条,一是管制路段禁止所有车辆通行(除公务必需,如工作人员车辆、消防、通讯、电力、医疗救护等车辆)。二是管制路段两侧禁止停放任何车辆(含摩托车、电动自行车)。

管制路段两侧的单位、店面以及住户需在2月23日(正月十

四)24时前将车辆移走。23日24时后,交管部门将通知仍停放在管制路段两侧的车辆移车,经通知后仍未移走的将强制拖移。

交警提醒大家,合理安排出行路线、有序停车,服从现场交警指挥,违反管制措施的,将依法予以处罚。同时,交警提倡大家绿色环保、低碳出行,减少自驾车辆,避免交通拥堵。

冰柱隐患多 连夜清理忙

本报讯(记者 任晓明 通讯员 李燕 文/摄)受降雪等因素影响,市区高架桥桥下落水部位开始形成冰柱。这些冰柱形状尖锐,对桥下行人、车辆出行造成安全隐患。2月20日晚开始,市城乡管理局市政建管中心连夜对高架桥、跨线桥、匝道桥下的冰柱开始清理。至记者发稿时,已清理冰柱20余处。

在清理桥下冰柱过程中,工作人员严格遵守安全规定,采取了多项防护措施,在作业区域周围设置了隔离墩,确保行人、车辆的安全通行。使用竹竿、铁锹、破冰锤等工具,在距离地面最高达30米的登高车上,一下一下地敲击冰柱,直到全部清除。针对冰柱反复出现的问题,相关部门将继续加大巡视力度,对易结冰位置开展周期性“除冰”,防患于未然。



“刀片嗓”发作 不得已手术

本报讯(记者 魏薇 通讯员 王建明)本以为是感冒上火造成的“刀片嗓”,岂料竟然越拖越严重。2月11日,53岁的患者吴先生因颈部蜂窝组织炎形成脓肿,严重危及生命,转入山医大一院耳鼻咽喉-头颈外科手术治疗,才得以转危为安。

53岁的吴先生忙了一个腊月,就盼着过年能缓缓,谁知竟然感冒上火、发烧了,嗓子也疼得吃不下饭。在当地医院消炎消肿抗感染治疗了几天,病情一直没有好转,而且“刀片嗓”越发严重,一侧颈部已经肿胀起

来,考虑颈部严重感染,建议转上级医院治疗。

2月11日,正月初二,家人送吴先生到山医大一院耳鼻咽喉-头颈外科就诊。入院后完善各项辅助检查,并给予消炎消肿抗感染治疗,但患者颈部肿胀逐渐明显,颈部超声、CT检查提示:颈部严重感染,脓肿形成。若不及时处置,很有可能造成败血症、脓毒血症,引发感染性休克。当天,在该科皇甫辉教授主刀下,为吴先生实施了颈部切开手术引流处置治疗,引流出脓液80多毫升。此外,医生还

及时调整治疗方案,继续消炎抗感染治疗,矫正水、电解质紊乱与酸碱紊乱,目前患者病情基本平稳,正处于恢复中。

医生介绍,吴先生是由于感冒发炎,引起的颈部急性蜂窝组织炎,其实就是皮下、筋膜下、肌间隙或深部蜂窝组织的急性弥漫性化脓性感染。蜂窝组织炎如不及时正确处理,向下蔓延可引起咽喉部急性炎症、咽喉脓肿,发生上呼吸道阻塞、出现呼吸困难,炎症扩散还可形成咽旁间隙脓肿,并发颈静脉血栓、脓毒血症、化脓性颈淋巴结炎等严重并发症。

家中翻出气枪 居民主动上交

本报讯(记者 辛欣 通讯员 郭鹏程)“交到派出所,我就踏实了。”2月19日,桥东街道居民王先生在家中发现早年前购买的一把气枪,想到平日看到的缉枪治爆宣传,他赶紧将气枪上交至桥东派出所,由民警妥善处置。

当天下午,王先生在家翻找杂物时,发现一把被遗忘很久的气枪。想到平日看到公安机关缉枪治爆的宣传,他担心一不小心违了法,又怕气枪有安全隐患,于是将气枪上交至桥东派出所。王先生告诉民警,自己年轻时曾在农场工作,早年前托朋友买来这把气枪,没怎么用就收了起来,时间一长便忘记了。

连日来,桥东派出所加大打击整治枪爆违法犯罪宣传力度,引导群众及时主动上交私藏枪支弹药、管制刀具、危爆物品,并动员群众配合公安机关提供涉枪涉爆违法犯罪活动线索,共同维护社会治安环境。

游戏厅内偷手机 一时贪念被拘留

本报讯(记者 刘友旺)在游戏厅内玩耍,把手机放在游戏机上,而自己却跑到别处聊天,结果引来蟊贼觊觎。2月20日,娄烦县公安局通报,一时贪念盗窃他人手机的违法人员已落网,并被处行政拘留。

2月14日下午,城关派出所接到居民姚先生报警,称其在县城一家游戏厅玩游戏时手机被盗。接警后,值班民警、辅警第一时间赶到现场展开侦查。

民警调取游戏厅及周边公共视频,寻找嫌疑人踪迹。分析研判后,民警发现手机被一名男子“顺走”了。经进一步调查,违法嫌疑人为我省岚县籍男子杨某,民警随即将其传唤到派出所接受调查。

经询问,杨某对盗窃手机的违法事实供认不讳。杨某交代,当天下午,他在游戏厅内玩耍时,看到姚先生将手机放在旁边的游戏机上,而自己却跑到别处聊天。当时,四周无他人,杨某一时起了贪念,便走上前偷走了手机。

民警提醒,手机等贵重物品一定要贴身妥善保管,切勿随意放在公共场所,一旦发生被盗事件要第一时间报警求助。警方也敬告法律意识淡薄的人,莫伸手,伸手必被抓!